

中超第十轮：四五队 VS 辽宁队

明日，看咱咋斗“客场虫”

如没机会去现场，ZZTV-1 有直播



□晚报记者 郭韬略/文 白韬/图

在送走了4位职业联赛历史上的冠军之后，明天下午3点半，航海体育场将迎来的则是一个专业足球年代的霸主——辽宁葫芦岛队。面对目前积分仅比自己多一分的对手，本场比赛的结果不仅对河南四五老窖队的保级前景产生重要影响，同时也是他们改变“欺硬怕软”形象的一次契机。

辽宁队客场全负

因为一幅“专治各种不服”的横幅，航海体育场早已经名满中超，而且四五队在这里的表现确实令人赞叹，不仅在同4支冠军球队的交锋中取得了三平一胜的战绩，而且自2006年以来球队在航海体育场还从来没有输过球，考虑到四五队升班马的身份，他们无愧于“主

场龙”的称号。

反观辽宁葫芦岛队，到目前为止三胜五负，是15支中超球队中唯一一支没有平局的球队，而且该队在客场的比赛无一例外地遭遇了失败。而在历史上双方的交锋次数虽然不多，但四五队也并不落下风，1997年的甲B联赛中，四五队曾在老省体育场2:0完胜当时苏永舜率领的辽宁队，那场比赛至今仍被河南球迷引为经典，2003年足协杯第二阶段的比赛中，四五队正是在客场1:0击败对手之后，历史上第一次进入足协杯八强。因此，四五队在明天下午获胜还是很有希望的。

四五目标全取三分

虽然不断在强队身上创造奇迹，但因为连续在实力相当的对手身上未能取得胜利，四五队也一直未能得到外界的真正认可，在赛前外界舆论也普遍不看好他们。对于这一点，教练组也有着清醒的认识：“外界怎么看待我们都很正常，关键在于我们自己如何去做，只要按照正确的路走下去就行了。”

从杭州回来后，四

五队很快就投入到备战当中，并对辽宁队进行了精心研究，教练组也连续组织队员观看了上周辽宁队1:0击败上海申花的录像。“媒体对于申花队的3个进球被吹出来报道了很多，但从录像中看，辽宁队的机会其实更多，他们的反击速度非常快，质量也很高，如果能把握好一些，比分肯定不是1:0。”主力队员姚冰在看过录像之后如是说。

瞅瞅，有您的球票没？

本期主场球票中奖名单

杨 健	身份证号:411321198702282914
杨双涛	身份证号:410181198511297536
王雪美	身份证号:410112195812245426
张中贤	身份证号:410181198301301525
刘 波	身份证号:410221197612232250

获奖人员请在本场比赛前持有效证件领取由河南祥龙四五酒业提供的精美奖品或者四五VS辽宁门票一张（逾期不补）。领奖地点：郑州市经三路与纬五路交叉口路西经纬大厦16楼。郑州市以外的获奖者可持有效证件在比赛前到现场领取，但必须在指定领奖时间内先进行电话确定。电话：0371-67991459，联系人：苏小姐。



活塞 3:0 公牛 晋级在望

据新华社电 公牛队怎么也想不到19分的领先优势会瞬间消失得无影无踪。昨日在NBA季后赛东部的一场半决赛中，第三节还领先19分的公牛队在全部比赛结束时反以74:81败给活塞队。

至此，公牛队在已打完的3场系列赛中以0:3落后，想连扳4场晋级东部决赛已成为奢望。因为在NBA历史上还没有一支队伍在连输3场后能连追4场。

另外，2006—2007赛季NBA最佳阵容评选结果昨日揭晓。来自西部联盟的5名球员太阳的纳什、湖人的科比、小牛的诺维茨基、马刺的邓肯和太阳的斯塔达迈尔包揽了第一阵容。火箭的姚明和麦蒂出现在第二阵容中。

■体坛直通车

修秀获得参加北京奥运会资格

本报讯 昨天，在2007年现代五项亚洲锦标赛比赛中，我省名将、十运会女子个人冠军现代五项女运动员修秀获得了女子组比赛第三名，获得了2008年北京奥运会现代五项的参赛资格。

由于奥组委在现代五项中规定，中国只能有两名运动员参加女子个人项目的比赛，但在女子现代五项中，国内的竞争非常的激烈，通过各类型的选拔赛，国内有4名选手将有机会参加奥运会现代五项的资格，最后这些选手需要经过在一年内比赛和竞技状态确定最后的两名最终获得参加奥运会的名额。

“修秀获得参加北京奥运会的资格，但接下来来自国内的竞争还很激烈，她是位技术很全面的女孩，如果不出意外，她很有希望最后获得参加奥运会并取得理想的成绩。”河南省体育局副局长毛宏告诉记者。

晚报记者 董洪刚

名词解释：现代五项是由马术、击剑、射击、游泳和越野跑5个单项组成的综合运动项目。



2007环塔拉力赛昨日结束

本报讯 大漠风尘日色昏，红旗半卷出辕门。备受广大极限爱好者关注的2007环塔拉力赛昨日结束最后一个赛段的比赛，尽管记者发稿前各奖项的最终结果还在统计当中，但从组委会给出的数据来看，所有奖项已基本“名花有主”：来自长丰车队的167号刘斌（车手）、刘钢（导航员）表现威猛，不仅荣获最后一个赛段冠军，而且勇夺此次环塔拉力赛冠军；有“中国车王”美誉的我省车手卢宁军此次代表三角卡乐出征，凭借丰富的经验和专业的技术最终荣获季军。而河南帝豪极限越野车队凭借综合实力勇摘“俱乐部奖”冠军，旗下“女车王”徐阳发挥出色，拿下“巾帼杯奖”冠军，个人排名也跻身前十。另一项大奖“赞助商奖”冠军则被长丰车队取得。

2007环塔拉力赛从5月1日开赛，历时11天，共设5个赛段，赛程806.96公里，今天将在“西域明珠”新疆阿克苏举行盛大的颁奖典礼和闭幕文艺演出。

晚报记者 李韬 贾俊生 新疆阿克苏专电

郑州奥运家庭今日诞生

本报讯 近日，由国家体育总局社体中心、全国妇联宣传部、中央电视台体育频道共同主办的“民间奥运”——“华帝·CCTV奥运家庭进行时”的郑州赛区启动仪式在南阳路富田丽景花园隆重举行。河南省体育局党委书记彭德胜、射击世界冠军冯梅梅、省航海模型世界冠军吴亦农出席了启动仪式，世界冠军与市民大玩民间游戏。

据了解，郑州赛区在海选中选出了40个家庭参加今日在省体育馆广场举行的郑州赛区城市决赛，现场抽奖产生的两个幸运家庭，将提前各获得3张北京奥运热门赛事门票，并且主办方华帝股份将为他们免费提供机票、住宿等贴心服务，从而使参与活动的家庭真正实现“全家一起看奥运”的梦想。同时，郑州决赛激烈角逐产生的两个获胜家庭，将参加于8月中旬举行的区域复赛，并有机会最终问鼎在北京举办的全国总决赛，获得全家现场看北京奥运开幕式、闭幕式的机会。

晚报记者 秦明伟

【马晓旭进球】 北京时间昨天凌晨，马晓旭效力的于默奥队在瑞典女足联赛第5轮客场2:1战胜KIF奥雷布罗队，马晓旭打进她的第二粒联赛进球，少赛一场的于默奥队以12分重返积分榜首。

【巴萨 0:4 惨败】 北京时间昨晨，西班牙国王杯半决赛次回合爆出大冷门，巴塞罗那客场0:4惨败给赫塔菲，对手以6:5的总比分上演大翻盘，昂首挺进决赛，对手是塞维利亚。

本报撰文 木木